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Döngüsel Ekonomide Yeni Ufuklar: Eureka 2025 Çağrısı Yolda!
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Nisan Ayı Kritik Gelişmeleri

Nisan 2025

Yönetim danışmanlığı hizmeti alırken dikkat edilmesi gerekenler nelerdir?

02/ 15

Siber güvenlik dünyasının en prestijli etkinliklerinden birine katılmaya ne
dersin?
 “Sanayide Yeşil Dönüşüm” çağrısının yeni dönemi 7 Nisan 2025 itibarıyla
başvuruya açıldı!
Güvenlik Sektörünün Nabzı Burada Atıyor! The Security Event 2025
Şirket Etiği ve Büyüme Arasındaki İlişki: Başarı İçin Görünmez Köprü mü?
E-TURQUALITY® Bilişimin Yıldızları Programı ile Yıldız Teknoloji Ofisleri
Kurun, Devlet Desteğini Kaçırmayın!
Finansal Teknoloji ve Ödeme Sistemleri Sektörüne Özel Devlet Desteği!

 Money 20/20 Asia
Dijital Pazarlama ve Teknoloji Sektörüne Yön Veren Etkinliklerden Biri Daha:
Digital Summit Chicago!

tel:03122879997
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BÜLTEN
Ofisus Danışmanlık

DİJİTAL DÖNÜŞÜM VE İNSAN
KAYNAKLARI SÜREÇLERİ
Günümüzde birçok şirket dijital dönüşüm çağının önemini
benimsemiş ve bu alanda yatırımla ağırlık vermeye başlamıştır.
Artan yatırımlar ile birlikte, İş dünyasında sürdürülebilir
büyüme ve değişen Pazar koşullarına şirketlerin uyum
sağlayabilmeleri kritik bir rol oynamaktadır.
Dijital Dönüşüm yatırımları ile birlikte manuel süreçler
otomatikleşerek iş gücü ve zamandan tasarruf sağlanmaktadır.
Bu sayede, çalışanların daha stratejik işlere odaklanması
mümkün hale gelmektedir.

Yazının Detayı

Yönetim Danışmanı Uzman Yardımcısı
TUĞÇE ELGİN USKANER

Tuğçe Elgin Uskaner, 2020 yılında TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi Uluslararası İlişkiler bölümünden mezun
olmuştur. Mezuniyetinin ardından IOT sektöründe iki buçuk yıl boyunca satış uzmanı olarak görev almış, bu süreçte
teknoloji odaklı çözümler geliştirme ve müşteri yönetimi konularında deneyim kazanmıştır. Şu anda Ofisus bünyesinde
Yönetim Danışmanı Uzman Yardımcısı olarak görev yapmakta ve özellikle kurumsal dönüşüm, stratejik planlama ve
dijitalleşme projelerinde aktif rol almaktadır.
Danışmanlık kariyeri boyunca proje yönetimi, stratejik yönetim ve kurumsal yönetim danışmanlığı alanlarında çok yönlü
bir uzmanlık geliştirmiştir. Süreç yönetimi, dijital dönüşüm, performans yönetimi ve Turquality danışmanlığı gibi alanlarda
şirketlerin rekabet gücünü artırmaya yönelik çalışmalarda yer almıştır. Ayrıca ücret yönetimi, işe alım, eğitim ve geliştirme,
kariyer yönetimi gibi insan kaynakları süreçlerinde kurumsal kapasiteyi artırmayı hedefleyen projelerde danışmanlık
yapmıştır. Yönetim ve organizasyon konularında sistematik yaklaşımlar geliştirme, değişim yönetimi süreçlerini
kurgulama ve kurum içi sürdürülebilirlik stratejilerinin oluşturulması konularında yetkinliğe sahiptir.

www.ofisus.com 03/ 15

Hakkında
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İnsan Kaynakları alanında dijital dönüşüm sürecinde birçok önemli gelişmeler yaşanmaktadır. Çalışan verimliliğinin ön plana
çıkması, karar alma süreçlerinin hız kazanması gibi birçok noktada dijital dönüşümün etkileri pozitif olarak görülmektedir.
İnsan Kaynakları için doğru bir işe alım yapmak kadar işe alınan çalışanların sürdürülebilirliğini sağlamak da önem arz
etmektedir. Peki bu sürdürülebilirlik nasıl sağlanmaktadır? Öncelikle, bordro süreçlerinin dijitalleşmesi, işe alımlarda yapay
zekâ kullanımı gibi dijitalleşen alanlar sayesinde birçok insan kaynakları uzmanı operasyonel ve kültürel alanlara daha fazla
zaman ayırabilmeye başlamıştır.
İnsan Kaynakları alanında dijital dönüşümün hız kazanması ile birlikte birçok noktada değişiklikler yaşanmıştır. Yapılan
çalışan memnuniyet anketlerine ek olarak, yapay zekâ destekli geri bildirim sistemleri sayesinde çalışanların beklenti ve
memnuniyetleri anlık olarak takip edilebilmekte, böylece proaktif aksiyonlar alınarak çalışan bağlılığı artırılmaktadır.
Teknolojinin hızla geliştiği bu dönemde çalışanların kendilerini düzenli olarak geliştirme ihtiyaçları doğmaktadır. Dijital
eğitim platformları ve kişiselleştirilmiş kariyer gelişim programları sayesinde çalışanların kendilerini sürekli geliştirmelerine
olanak tanıyarak uzun vadede şirkete olan bağlılıklarını güçlendirecektir.
Dijitalleşen performans yönetim sistemleri, geleneksel yıllık değerlendirmelerin yerine, sürekli geri bildirim ve veri odaklı
analizleri merkeze alan yenilikçi bir yaklaşım sunar. Bu dönüşüm hem insan kaynakları departmanı hem de çalışanlar için
önemli avantajlar sağlamaktadır. Çalışanların objektif bir şekilde değerlendirilmesini sağlamakla birlikte, terfi, prim ve eğitim
kararları daha adil bir yapıda ilerlemektedir. Ayrıca, çalışanlar neyin ölçüldüğünü ve nasıl değerlendirildiklerini bildikleri için
performanslarını bilinçli bir şekilde yönetebilmektedir. Bu da çalışanın memnuniyetini ve şirkete olan bağlılığını
artırmaktadır.
Hibrit ve uzaktan çalışma modellerinin yaygınlaşmasıyla birlikte, bulut tabanlı İnsan Kaynakları sistemleri sayesinde
çalışanların esnek çalışma koşullarına uyum sağlaması kolaylaşmakta, bu da iş-yaşam dengesini destekleyerek motivasyonu
artırmaktadır.Çalışanların fiziksel olarak ofise gelmelerine gerek kalmadan izin talepleri gibi birçok talebiuygulama üzerinden
talep ederek süreç tamamlanmaktadır.
Sonuç olarak, İnsan Kaynakları süreçlerinin dijitalleşmesi yalnızca temel süreçleri değil, aynı zamanda çalışanların şirkette
uzun vadede kalmasını sağlayan stratejik bir araç haline gelmiştir.

www.ofisus.com
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Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!
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Uluslararası Ar-Ge işbirlikleriyle sürdürülebilir çözümler geliştirmek
isteyenler için büyük fırsat:
Eureka “Network Projects – Circular Value Creation 2025” çağrısı
yakında açılıyor! 

📅 Başvuru Başlangıç Tarihi: 12 Haziran 2025
🗓️ Son Başvuru: 30 Eylül 2025

Bu çağrı kimler için?
Döngüsel ekonomi yaklaşımıyla:
– Ürünlerin ömrünü uzatan,
– Yeniden kullanım / onarım / yeniden üretim modelleri sunan,
– Kaynakları verimli kullanan,
– Dijital teknolojilerle izlenebilirliği artıran,
– “Ürün yerine hizmet” iş modelleri geliştiren kurumlar için!

En az iki Eureka ülkesinden ortakla pazara yakın Ar-Ge projeleri
başvurabilecek.
Sadece “geri dönüşüm” odaklı projeler uygun değil.

DÖNGÜSEL EKONOMİDE YENİ
UFUKLAR: EUREKA 2025 ÇAĞRISI
YOLDA!

www.ofisus.com
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Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!

1832 Sanayide Yeşil Dönüşüm 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda yürütülen ve
Dünya Bankası tarafından desteklenen Türkiye Yeşil Sanayi Projesi
kapsamında, özel sektörün yeşil dönüşümüne yönelik önemli bir
destek fırsatı daha başladı. TÜBİTAK-TEYDEB tarafından
uygulanan 1801 kodlu “Sanayi Ar-Ge Projeleri İçin Geri Ödemeli
ve Hibe Destek Programı” altında, 1832 kodlu “Sanayide Yeşil
Dönüşüm” çağrısının yeni dönemi 7 Nisan 2025 itibarıyla
başvuruya açıldı.

❗ Başvurular, 16 Haziran 2025 tarihine kadar alınacak.
Detaylar için bizimle iletişime geçebilirsiniz.

N
İS

A
N

 2
02

5
Nisan 2025

832 KODLU “SANAYİDE YEŞİL DÖNÜŞÜM”
ÇAĞRISI BAŞVURUYA AÇILDI!

tel:03122879997
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KOBİ’lere ve Büyük İşletmelere Destek İçin
Kapasite Geliştirme Programı Başladı!

GÜVENLİK SEKTÖRÜNÜN NABZI
BURADA ATIYOR! THE SECURİTY
EVENT 2025

www.ofisus.com

(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara
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8-10 Nisan 2025 tarihlerinde NEC Birmingham’da gerçekleşen The
Security Event etkinliğinin, Ticaret Bakanlığı tarafından Bilişim Yıldızları
Programı kapsamında %60-70 oranında, en fazla 1.4 Milyon TL’ye kadar
desteklendiğini biliyor muydun?

Üç gün boyunca; üreticiler, distribütörler, kurulum uzmanları,
entegratörler, danışmanlar ve son kullanıcılar aynı çatı altında bir araya
geliyor.

Bu eşsiz buluşma, sektörle aranızdaki bağı güçlendirmek, en yeni
teknolojilere ilk elden dokunmak ve iş ağınızı büyütmek için
kaçırılmayacak bir fırsat!
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Yurt dışı fuar katılımlarınızı Ticaret Bakanlığı destekleriyle daha avantajlı hale getirin! Ofisus olarak, başvuru sürecinden belge
hazırlıklarına kadar tüm aşamalarda yanınızdayız. Savunma sanayii, enerji ve diğer sektörlerde faaliyet gösteren firmalar için
özel çözümler sunuyoruz. Detaylı bilgi ve danışmanlık için bizimle iletişime geçin!

Nisan 2025

SİBER GÜVENLİK DÜNYASININ EN
PRESTİJLİ ETKİNLİKLERİNDEN
BİRİNE KATILMAYA NE DERSİN?

artner Security & Risk Management Summit, Orta Doğu’nun güvenlik ve
risk liderlerini bir araya getirerek en güncel tehditleri, içgörüleri ve
çözümleri uzmanlarla birlikte keşfetme fırsatı sunuyor!
📍 Dubai, BAE
 📅 7 – 8 Nisan 2025
Üstelik bu etkinliğin, Ticaret Bakanlığı tarafından Bilişim Yıldızları
Programı kapsamında %60-70 oranında, en fazla 1,4 Milyon TL’ye kadar
desteklendiğini biliyor muydun?
Desteklenen giderler: 
-Nakliye giderleri
-Kayıt ücreti
-Yer kirası
-Stand tasarımı, konstrüksiyonu ve kurulumu
-Raf, ışıklandırma, internet, elektrik, ses ve görüntü sistemleri, temizlik,
halı, masa ve sandalye gibi stant harcamaları
-Şirketin en fazla 2 temsilcisinin ekonomi sınıfı gidiş-dönüş ulaşım
giderleri
-Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com
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Dijital dönüşüm projelerinde yapay zekanın bilişim
firmalarına etkisi, iş dünyasında çığır açan bir değişimi
hızlandırıyor. Teknolojinin kalbinde yer alan yapay zeka,
bilişim firmalarının süreçlerini yeniden tanımlıyor,
inovasyonu ateşliyor ve rekabet avantajını güçlendiriyor.
Bir dijital dönüşüm projesi danışmanlık şirketi olarak,
profesyonellerin bu devrimin ön saflarında yer almasını
destekliyoruz. Bu makale, yapay zekanın bilişim firmaları
üzerindeki dönüştürücü etkisini analitik, ilham verici ve
samimi bir bakış açısıyla ele alıyor. 
Yapay Zekanın Dijital Dönüşümdeki Stratejik Rolü
Dijital dönüşüm, işletmelerin teknolojiyi iş süreçlerine
entegre ederek daha verimli, müşteri odaklı ve yenilikçi hale
gelmesini sağlıyor. Yapay zeka, bu süreçte veri analitiği,
otomasyon ve kişiselleştirme gibi alanlarda kilit bir rol
oynuyor. Örneğin, Hiện System: McKinsey’nin 2023
raporuna göre, yapay zeka destekli dijital dönüşüm projeleri,
bilişim firmalarının operasyonel verimliliğini ortalama yüzde
40 artırıyor (McKinsey & Company, 2023). 
Yazının tamamı için haber bültenimize üye olabilirsiniz.

Şirket etiği ve büyüme arasındaki ilişki, modern iş dünyasında
hem liderlerin hem de çalışanların sıkça karşılaştığı bir ikilemi
gözler önüne seriyor. LinkedIn kullanıcıları gibi eğitimli
profesyoneller için bu konu, sadece teorik bir tartışma değil,
aynı zamanda stratejik bir yol haritası sunuyor. Hızla değişen
pazar dinamikleri, inovasyon baskısı ve kurumsal kültürün
etkisi altında, etik değerler bir şirketin uzun vadeli başarısını
nasıl şekillendiriyor? Bu soru, analitik düşünceyle ele
alındığında hem bilgilendirici hem de ilham verici bir
perspektif ortaya koyuyor.
Şirket etiği ve büyüme arasındaki ilişki, ilk bakışta çelişkili
gibi görünebilir. Kısa vadeli kazançlar için etik sınırları
zorlamak, bazı işletmeler için cazip bir seçenek olabilir. Ancak
araştırmalar, etik ilkelere bağlı kalan şirketlerin uzun
vadede daha sürdürülebilir bir büyüme elde ettiğini
gösteriyor. Harvard Business Review’da yayımlanan bir
çalışmaya göre, etik politikaları güçlü olan şirketler, müşteriler
ve çalışanlar nezdinde %40 daha yüksek güven kazanıyor.
Yazının tamamını okumak için haber bültenimize üye
olabilirsiniz.

Nisan 2025

Yönetim danışmanlığı hizmeti
alırken dikkat edilmesi gerekenler
nelerdir?

Dijital Dönüşüm Projelerinde
Yapay Zekanın Bilişim Firmalarına
Etkisi

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


Başarı, doğru stratejiyle başlar! 
Ofisus 'un deneyimli Ar-Ge Birimi ile tanıştınız mı?

08/ 15www.ofisus.com
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Ar-Ge Birimi olarak, fikrin doğru
destek programıyla buluştuğu
noktada biz varız!

Ar-Ge Birimi ekibimiz, işletmelerin ve
girişimcilerin ulusal fon
kaynaklarından en uygun şekilde
yararlanabilmesi için tüm süreci
baştan sona yönetiyor!
İlk olarak bilgilendirme ve yönlendirme
yapıyor, ardından uygun destek
programlarını tespit ederek başvuru ve
uygulama süreçlerini titizlikle
yürütüyoruz. Proje niteliği taşıyan
çalışmalarda, projelendirme sürecinde
de işletmelerin yanında yer alıyor;
işletme içinde sürdürülebilir bir proje
kültürünün oluşturulmasına katkı
sağlıyoruz.

Daha fazlası için bize ulaşın!

Desteklenen giderler:
💠 Nakliye giderleri
💠 Kayıt ücreti
💠 Yer kirası
💠 Standın tasarımı, konstrüksiyonu ve kurulumuna ilişkin giderler
💠 Raf, ışıklandırma, internet, elektrik, ses ve görüntü sistemleri, temizlik,
halı, masa ve sandalye giderlerini içeren stant harcamaları
💠 Şirketin en fazla 2 temsilcisinin ekonomi sınıfı gidiş-dönüş ulaşım
giderleri
💠 Sanal ortamda düzenlenen etkinlikler için ise katılım ve kayıt ücretleri
Bu fırsattan yararlanmak için şimdi harekete geç, destek fırsatlarını
kaçırma!

Arzu Ayhan Eribol Ceyhun Çeliktaş Anıl Cihan Kepenek

İrem Çelebier Gözde Örs Simay Güven

14-16 Nisan 2025 tarihlerinde Fas, Marakeş’te
gerçekleşecek olan GITEX AFRICA etkinliğinin,
Ticaret Bakanlığı tarafından Bilişim Yıldızları
Programı kapsamında %60-70 oranında, en fazla 1.4
Milyon TL’ye kadar desteklendiğini biliyor muydun?



E-TURQUALITY® BİLİŞİMİN YILDIZLARI PROGRAMI
İLE YILDIZ TEKNOLOJİ OFİSLERİ KURUN, DEVLET
DESTEĞİNİ KAÇIRMAYIN!

09/ 15

Ofisus Danışmanlık olarak, 19 yıllık tecrübemizle yanınızdayız!

Yıllara dayanan uzmanlığımız ve geniş hizmet yelpazemizle şirketinizin ihtiyaç duyduğu her alanda profesyonel
danışmanlık sunuyoruz.
Bilişim sektöründe faaliyet gösteren firmalar için harika bir fırsat:
 E-Turquality Bilişimin Yıldızları Programı kapsamında, Yıldız Teknoloji Ofislerinin açılması ve işletilmesine yönelik
birçok gider kalemi devlet desteğiyle karşılanıyor!

Desteklenen Giderler: 
▸ Mali ve hukuki danışmanlık
▸ Ofis kiralama, komisyon, teknik donanım, dekorasyon, temel kurulum
▸ Muhasebe, mali müşavirlik, işletme hizmetleri
▸ Barındırma ve dijital kaynak hizmetleri
▸ Nitelikli uzman personel istihdamı

Bizimle iletişime geçin, ofisinizi yıldızlara taşıyalım!

Hibe ve Teşviklerle Projelerinizi Destekliyoruz!
Ofisus Danışmanlık olarak, ulusal fon kaynaklarından faydalanarak projelerinizi hayata geçirmenize yardımcı oluyoruz.
Uzman ekibimizle projenizi hazırlıyor, hibe ve teşvik fırsatlarını sizin için değerlendiriyoruz.
📞 Bizi hemen arayın, projenizi birlikte yazalım!
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Finansal Teknoloji ve Ödeme
Sistemleri Sektörüne Özel Devlet
Desteği!
22-24 Nisan 2025 tarihlerinde Tayland’ın Bangkok şehrinde
gerçekleşecek olan Money 20/20 Asia etkinliğinin Ticaret Bakanlığı
tarafından Bilişim Yıldızları Programı kapsamında desteklendiğini
biliyor muydun?
%60-70 oranında, en fazla 1.400.000 TL’ye kadar destek alabilirsin!
Desteklenen giderler: 
 ✔️ Nakliye giderleri, Kayıt ücreti, Yer kirası
 ✔️ Stand tasarımı, konstrüksiyonu ve kurulumu
 ✔️ Raf, ışıklandırma, internet, elektrik, ses ve görüntü sistemleri,
temizlik, halı, masa ve sandalye gibi stant harcamaları
 ✔️ Şirketin en fazla 2 temsilcisinin ekonomi sınıfı gidiş-dönüş
ulaşım giderleri
 ✔️ Sanal etkinlikler için katılım ve kayıt ücretleri
Bölgesel büyüme hedeflerinizi gerçekleştirmek ve küresel iş
ağınızı geliştirmek için bu fırsatı kaçırmayın.

https://www.linkedin.com/company/ofisus/


(0312) 287 9997 bilgi@ofisus.com Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime A Blok D:62 Çankaya Ankara

Oyun sektöründe harcadığın her kuruşun karşılığı olabilir. Geliştirme süreçlerinden tanıtım bütçelerine kadar, birçok giderini
devlet destekleriyle geri alabileceğini biliyor musun?

Yıllık destek üst limitleri:
Personel başına: 1.367.553 TL
Yazılım kiralama/satın alma: 2.735.107 TL
İlk 3 oyunun tanıtımı: 14.980.500 TL
Diğer 7 oyunun tanıtımı: 1.797.660 TL
Oyun satış komisyonları: Toplamda 6.041.265 TL'ye kadar
Yurt dışı fuar, etkinlik ve ofis kiraları: 6.564.711 TL’ye kadar
Ve bu desteklerden 5 yıl boyunca faydalanabilirsin! 

Biz, bu desteklere en hızlı ve en doğru şekilde ulaşman için buradayız.
Oyun firmalarına özel danışmanlık hizmetimizle tüm süreci senin adına yönetiyor, başvurularını hazır hale getiriyoruz.
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OYUN GELİŞTİRİYORSAN BU DESTEKLERİ KAÇIRMA!
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Geleceğin iş dünyasında remote ve hibrit çalışma yöntemlerinin
çalışanlar ve kurumlar açısından avantajları, modern iş yapış
biçimlerini yeniden şekillendiriyor. Teknolojinin sunduğu imkanlar,
pandemiyle hızlanan değişimler ve çalışanların esneklik talepleri, bu
modelleri iş dünyasının vazgeçilmez bir parçası haline getirdi.
Geleneksel ofis düzeninin sınırlarını aşan remote ve hibrit çalışma,
çalışanlara özgürlük ve iş-yaşam dengesi sunarken, kurumlara
maliyet tasarrufu, geniş yetenek havuzuna erişim ve operasyonel
esneklik sağlıyor. 

Remote ve Hibrit Çalışmanın Yükselişi
Remote çalışma, çalışanların fiziksel bir ofise bağlı kalmadan,
genellikle evden veya başka bir lokasyondan işlerini yürütmesi
anlamına geliyor. Hibrit çalışma ise uzaktan çalışmayı ve ofis
ortamını birleştiren esnek bir model olarak tanımlanıyor. Her iki
model de geleceğin iş dünyasında köklü bir dönüşüm yaratıyor. 
Yazının tamamını okumak için haber bültenimize üye
olabilirsiniz.

Nisan 2025

Geleceğin İş Dünyasında Remote ve
Hibrit Çalışma Yöntemlerinin Çalışanlar
ve Kurum Açısından Avantajları

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


OFİSUS
2025 yılı çözüm ortağı
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Ofisus olarak İş Süreçleri ve Doküman Yönetimi
(BPM) Dijital Çözüm Ortağımız PAPERWORK ile iş

ortaklığımızı duyurmaktan mutluluk duyarız!
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SANAYİDE YEŞİL DÖNÜŞÜM BAŞLADI!

TÜBİTAK’ın 1832 kodlu “Sanayide Yeşil Dönüşüm” çağrısının
başvuruya açılmasıyla birlikte, bu alandaki fırsatları ve başvuru
süreçlerini ele aldığımız bir bilgilendirme etkinliği düzenledik.
Webinarda, danışmanlık ekibimizden Arzu Ayhan Eribol çağrı
kapsamındaki destek kalemlerini, başvuru koşullarını ve dikkat
edilmesi gereken kritik noktaları detaylı bir şekilde katılımcılarla
paylaştı. Yeşil dönüşüm yolculuğuna adım atmak isteyen
işletmeler için yol gösterici olan bu buluşmada, aynı zamanda
katılımcıların soruları yanıtlandı ve proje planlaması için ilk
ipuçları verildi.
Webinar duyurularımız Linkedln sayfamız üzerinden takip
edebilirsiniz.
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Kurumsal Gelişim Desteği verdiğimiz VİTALEN
OTOMOTİV A.Ş. firmamız, Pedal Commander
markası ile Turquality Programı kapsamında
desteklenmeye hak kazanmıştır. ⭐

Firmamızı tebrik ediyoruz.

Geçtiğimiz ay tamamladığımız projelerle birlikte,
Lojistik Teknolojileri alanındaki 80. projemizi
başarıyla hayata geçirmiş olmanın gururunu
yaşıyoruz.

Bu Ay Gerçekleştirdiğimiz Webinar: Sanayide Yeşil Dönüşüm
Çağrısı Üzerine

tel:03122879997
mailto:bilgi@ofisus.com


AKADEMİDE NELER OLDU?

www.ofisus.com

Zeynep Perdahcıoğlu
Yönetim Danışmanlığı
Projeleri Müdürü

Neden Ofisus Akademi?

Profesyonel gelişimi destekleyen online
eğitim platformumuz liderlik ve uzmanlık
alanında öncü bir rol üstlenerek,
katılımcılarına geleceğin liderleri olmaları
için gerekli bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle tasarlanmış bir
eğitim programı sunuyoruz.

Bakış Açımız

Ofisus Akademi, iş dünyasının dinamiklerine
uyum sağlayarak sürekli gelişen ve yenilikçi
eğitim çözümleri sunan bir eğitim
platformudur. Öğrenci merkezli yaklaşımıyla
her bireyin potansiyelini keşfetmesine, iş
dünyasında fark yaratmasına ve güncel
kalmasına yardımcı oluyoruz.
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Gül Tali Gedeli
İhracat Destekleri Takım
Lideri

Rukiye Güvenç
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri

Duygu Bal
Yönetim Danışmanlığı
Takım Lideri
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CODE
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Ofisus Danışmanlık Linkedln’de!

www.ofisus.com

Desteklerle ilgili detaylı bilgilere ulaşmak, güncel
kalmak ve hizmetlerimizi görmek için bizi takip

edin!
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Ofisus Danışmanlık, proaktif olarak
müşterilerinin sorunlarını,
beklentilerini analiz ediyor, yıllar
içerisinde geliştirdiği sektör ve
uygulama tecrübesi ile iyi
uygulama örneklerini sunmaktadır.

Ofisus
Danışmanlık

Concept
Ofisus
Akademi
Profesyonel gelişimi destekleyen
online eğitim platformumuz
liderlik ve uzmanlık alanında
öncü bir rol üstlenerek,
öğrencilerimize geleceğin
liderleri olmaları için gerekli
bilgi, beceri ve deneyimi
kazandırmak amacıyla özenle
tasarlanmış bir eğitim programı
sunmaktadır.
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